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Date of this notice: 07-03-2023

EmpIoyer工dentification Nurhoer:

93-2178427

Fom:　SS-4

Number of this notice: CP 575 E

For asSistance yOu may Call us at:

1-800-829-4933

エF YOU WRITEI ATTACH THE

sTUB AT∴THE END OF THエS NOT|CE.

wE ASS工GNED YOU AN EMPLOYERエDENTIFエCAT|ON NU肥ER

Thank you for apply|ng for an EmpIoyerエdent|fication Nurhoer (EIN). We ass|gned

you E工N 93-2178427一冒h|S E工N will identify your entity′ aCCOuntS′ taX returnS′ taX

re亡ums′ and documentS′ eVen if you have no emPloyees. Please keep this not|Ce |n yOur

TaxpayerS requeS亡an E工N for business and tax∴PurPOSeS. Some taXPayerS reCe|Ve CP575

notices when another persOn has stolen their |dentity and are operat|ng uSing亡heir

informat|On.エf you did not apPly for this E工N′ Please cOntaCt uS a‥he phone number

or address lis亡ed on the top Of this notice.

when f|ling tax doc雌ntS′ making paymentS′ Or rePlying to any related correSPOndence′

i亡is very ixportant that you uSe yOur E工N and complete name and address eXaCtly as shown

above. Any var|ation may CauSe a delay in processing′ reSult in incorrect information |n

your account′ Or eVen CauSe yOu tO be assigned more than one E工N. If the information is

not correct as shown above′ Please make the correCtion using the attaChed tear一〇ff stub

when you Submitted your aPPlication for an E工N′ yOu Checked the box indicating

you are a non-PrOfit organizat|On・ Assigning an EエN does nOt grant taX-eXemPt StatuS

to non-PrOfit organizations. Publication 557′ Tax-Exempt StatuS for Your

organization′ has details on the application proceSS′ aS Well as information on

returns you may need to file. To apply for recognition of tax-eXerapt StatuS′

organizations must COmPlete an aPPlication on one Of the following forms‥ Form lO23′

Application for Recognition of Exemption Under Section 501 (C) (3) of亡he Internal Revenue

code; Form lO23-EZ′ Streamlined Application for Recognition of Exempt|On Under Section

501(C) (3) of theエnternal Revenue Code告Orm lO24′ Application for Recognition Under

section 501 (a) ; Or Form lO24TA′ Application for Recognition of Exemption Under Section

501(C) (4) of theエntemal Revenue Code.

Nearly all organizations claiming tax-eXemP亡StatuS muSt file a Form 990-Series

annual information return (Form 990′ 990-EZ′ Or 990-PF) or nOtice (Fom 990-N)

beginning with the year they legally form′ eVen if they have nOt yet aPPlied for or

received recognition of tax-eXerrPt StatuS・

工f you become taX-eXemPt′ yOu Will lose tax-eXemPt StatuS if you fail to file a

required return Or nOtice for three conSeCut|Ve yearS′ unless a filing exception applies

to you (SearCh www.irs.gov for Annual Exempt Organization Return: Who Must File). We start

calculating this three-year Period from the tax year We aSSigned the EIN to you.エf that

first tax year isn-t a full twelve months′ yOu're still respOnSible for submitting a

return for that year.工f you didn-t legally form in the same taX year in which you

obtained your EエN′ COntaCt uS at the phone nurrtoer Or address listed at the top Of this

letter. For the most Current information on your filing requirements and other ixportant

information, Visit v剛.irs"gOV/charities.
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★ Keep a COPy Of this notice in your pemanent reCOrds. This notice is issued only

one time and the IRS will not be able to generate a duplicate copy for you. You

may give a copy Of this document tO anyOne aSk|ng for proof of your EエN.

★　Use this EエN and your name eXaCtly as they appear at the top of this notice on all

your federal tax forms.

★　Refer to this E工N on your taX-related correspondence and documentS.

★　Provide future Officers of your organization with a copy Of this notice.

Your name COntrOl associated with this E工N is ÅAUW. You w|ll need to prov|de

th|S |nformation along w|th your EエN′ if you f|le your returnS electronically・

safeguard your E工N by referring to Publicat|On 4557′ Safeguarding Taxpayer

Data: A Guide for Your Business.

You can get any Of the forms or Publications mentioned in th|S letter by

visiting our webs|te a亡WWW.irs.gov/forms-Pubs or by calling 80…AX-FORM

ェf you have questions about your EIN′ yOu Can COntaCt uS at the phone nuITtoer Or

address listed at the top of this notice. If you wr|te′ Please tear Off the stub at

the bottom of this n〇七ice and include it with your letter.

Thank you for your c○OPeration.

Keep this part for your reCOrds.　　CP 575 E (Rev. 7-2007)
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Return this part with any correSPOndence

so we may iden亡ify your aCCOunt. Please

c○rrect any errors in your name Or address.

Your Telephone Number Best Time to Call

椅臆臆臆易
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DATE OF TH工S NOT工CE: 07-03-2023

EMPLOYERエDENTエF工CA冒工ON NUMBER: 93-2178427

FORM: SS-4　　　　　　　　NOBOD
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